

省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 部署疫情防控安全稳定民生保障等工作

吴政隆主持会议并讲话

晚报综合消息 昨天下午,省委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记为《复兴文库》作题为《在复兴之路上坚定前行》的重要序言、在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神;全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,进一步部署国庆假期和今后一段时期的疫情防控、安全稳定、民生保障、经济发展等工作。省委书记吴政隆主持会议并讲话。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记发表的重要序言重要讲话精神,切实抓好《复兴文库》的学习宣传工作,持续推进党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史的学习教育,扎实推进党史学习教育常态化长效化,引导全省广大党员干部准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,深刻认识新时代10年的伟大变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬伟大建党精神,牢记初心使命,赓续红色血脉,筑牢理想信念根基,自觉做“两个确立”的坚定信仰者和忠实实践者,更好地“扛起新使命、谱写新篇章”,紧跟习近平总书记奋进新征程、夺取新胜利。

会议视频连线到各市县,听取了南京、苏州、徐州、南通和省委政法委、省卫健委、省公安厅、省应急厅、省交通运输厅等情况汇报,指出,国庆长假将至,党的二十大召开在即,让人民群众平安祥和过节、为二十大胜利召开营造良好氛围,是全省上下的重大政治责任。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,完整准确全面贯彻总体国家安全观,坚持人民至上、生命至上,坚持守土有责、守土尽责,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,严密防范化解重大风险隐患,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,要毫不放松抓好疫情防控,坚持外防输入、内防反弹,坚持科学精准、动态清零,防在前、早发现、快处置,落细落实常态化防控措施,抓好“落地检”等工作,强化重点人员、重点单位、重点场所和密闭空间的防控,严防简单化、“一刀切”“层层加码”,用心用情帮助群众解决疫情防控中的实际困难,扎实细致做好工作,守牢不发生规模性疫情底线。要坚决守住安全生产底线,压紧压实责任,突出问题导向,深入推进安全生产专项整治三年大灶、安全生产大检查百日攻坚行动,全面排查化解化工及危化品、交通运输、文化旅游、燃气、消防等各领域以及餐厅、剧院、商场、医院、学校、养老院、城乡危房老屋、自建经营性房屋等场所安全隐患,坚决遏制重特大事故发生,持续提升全社会本质安全水

平,切实保障人民群众生命财产安全。要全力做好党的二十大安保维稳工作,加强重点领域风险防范化解,站稳群众立场、厚植为民情怀,深入推进“信访突出问题攻坚化解年”行动,全力做好社会治安、反恐防暴等工作,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。要着力防范意识形态风险,严格落实意识形态工作责任制,上下协同、网上网下联动,切实做到防范在先、发现在早、处置在小。要广泛宣传新时代10年党和国家事业的伟大成就、伟大变革,让主旋律更强劲、正能量更充沛。要深入践行以人民为中心的发展思想,持续保障和改善民生,下大力气解决群众急难愁盼问题,切实做好节日期间民生商品保供稳价,关心关爱特殊困难群体,用党政机关“紧日子”换取人民群众“好日子”,用党员干部“辛苦指数”换取人民群众“幸福指数”。要保持经济平稳向好发展,抓紧抓实省委、省政府关于稳增长的各项部署要求和明确的重点工作,瞄准全年目标力争最好结果,切实担起“勇挑大梁”重大责任,努力为全国发展大局多作贡献。

会议强调,当前,各项任务都很明确,关键在于狠抓落实,最终拿结果说话。各级领导干部要增强“时时放心不下”的责任感,带头在班在岗,主要领导亲自抓、负总责,始终保持各级指挥体系激活状态,敢为善为、奋发有为,以过硬成效保一方平安、护一方稳定、惠一方民生。要坚持不懈正风肃纪反腐,持续加固中央八项规定堤坝,持之以恒纠“四风”、树新风,确保廉洁过节、勤俭过节。

会议审议了《关于加强新时代烈士褒扬工作的实施意见》《关于高质量推进制造强省建设的实施意见》《关于让文物活起来扩大中华文化国际影响力江苏行动方案》等文件。会议还研究了其他事项。

市委书记王晖在发言时表示,南通将认真贯彻本次会议精神,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,坚定扛起责任、坚决筑牢防线,全力维护社会和谐稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

随后,我市召开续会。王晖强调,要慎终如始、毫不松懈抓好疫情防控,严把“外防输入”关口,严格执行“落地检”要求,紧盯重点区域、重点场所,织密疫情防控网,牢牢守住不发生疫情规模性反弹的底线;要勇扛重责、千方百计推动经济回升,深化服务市场主体大行动,一刻不松抓好经济运行,锚定全年目标力争最好结果;要全力以赴、心细如发维护安全稳定,着力防范各类风险隐患,精准排雷拆弹,切实做到守土有责、守土尽责;要用心用情、多措并举保障改善民生,深入开展特殊困难群体救助帮扶工作,做好节日期间重要民生商品保供稳价和食品安全工作,兜牢兜住民生底线;要严守纪律、严格落实各项规定要求,坚持勤俭廉洁过节,强化正风肃纪,认真执行值班值守制度,把各项责任和措施落细落实,确保社会和谐稳定。

我市隆重举行向革命先烈敬献花篮仪式

铭记历史致敬先烈 砥砺奋进谱写新篇

晚报讯 昨天是国家设立的烈士纪念日。上午,南通市各界向革命先烈敬献花篮仪式在市烈士陵园隆重举行。王晖、吴新明、黄巍东、庄中秋、沈雷等市四套班子领导与各界代表一起,深切缅怀革命先烈,传承弘扬革命精神,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章凝聚强大精神力量。

南通市烈士陵园内青松挺拔、翠柏苍劲,鲜艳的五星红旗高高飘扬。参加敬献花篮仪式的市四套班子老领导、市级机关干部、驻通部队官兵、军队离退休老战士老干部、退役军人、烈属、学校师生代表等,在烈士纪念碑前肃立。

上午9时30分许,敬献花篮活动正式开始。市委副书记、市长吴新明主持活动。全场齐声高唱国

歌。随后,全场肃立,向革命烈士默哀。默哀毕,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,表达继承革命先辈光荣传统的决心。

方阵一侧,由社会各界敬献的9个花篮一字排开,在深沉的《献花曲》中,礼兵托起花篮,正步走向烈士纪念碑,将花篮摆放在烈士纪念碑基座前。市委书记、市人大常委会主任王晖缓步上前,仔细整理花篮缎带。随后,全体人员缓步绕行,深情瞻仰烈士纪念碑。

南通素有“红色土地、英雄土地”之称,一代又一代江海儿女在革命精神的鼓舞和激励下勇毅前行。实验小学的刘子乾是献唱队伍中的一员。他说:“我们要努力学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献红领巾力量。”

记者朱文君

王晖率队检查安全生产、疫情防控工作,
要求守牢安全底线 筑牢疫情防控防线

为党的二十大胜利召开 营造安全稳定环境

晚报讯 昨天上午,市委书记王晖率队,深入市区企业、工地、商业综合体,检查安全生产、疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产、疫情防控的重要论述和重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,切实守牢安全生产底线、筑牢疫情防控防线,坚决做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在南通越亚半导体有限公司化学品仓库前,王晖详细了解企业安全生产制度落实和隐患排查等情况。他强调,要严格落实企业安全生产主体责任,紧盯生产各环节风险点,严格规范操作流程,强化员工安全教育培训,把标准化管理和规范化操作落实到每个环节,确保生产运行安全有序。同时要强化源头治理,切实提升企业本质安全水平。

在经纬恒润南通汽车电子生产基地项目施工现场,王晖详细了解项目进展、工人管理以及安全生产、疫情防控措施落实情况。他指出,要时刻绷紧安全生产这根弦,严守施工规范和要求,强化现场组织管理,及时消除风险隐患。同时,要严

格执行常态化疫情防控措施,确保建设施工领域疫情防控稳定有序。

来到南通华润万象城,王晖一行查看了商场微型消防站内的消防设施,并走进消防控制室了解情况。他说,要切实提高消防安全意识,强化问题隐患排查整治,全面提升防范应急能力,加密巡查检查频次,确保安全疏散通道通畅、自动报警系统灵敏、消防设施完好可用、应急处置响应迅速。同时,要切实做好商场超市等重点公共场所疫情防控、周边交通组织等各项工作。

检查中,王晖强调党的二十大召开在即,各地各部门要以“时时放心不下”的责任感和“战战兢兢、如临深渊、如履薄冰”的警惕性,坚定扛起“促一方发展、保一方平安”的重大责任,确保安全生产和疫情防控形势平稳可控、社会大局和谐稳定。要认真开展安全生产大检查、重点行业领域百日攻坚行动,突出抓好重点领域风险隐患排查整治,持续提升防灾减灾抗灾救灾能力。要毫不松懈抓好疫情防控,坚持总策略总方针不动摇,坚决守住不发生规模性疫情的底线,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

市委常委、秘书长王洪涛参加检查。
记者朱文君